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Klasa V szkoty podstawowe]

Sesja3 Wersja A
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Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!
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1. Oblicz.
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2. Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ spoéréd oznaczonych literami A i B
oraz spoérod oznaczonych literami C i D.

1i>zba mniejszg od -5 jest liczba A/B. A -4 B. -6

N

Liczba przeciwna do 7 to C/D. C. -7 D.

3. Wybierz przyklad, w ktérym niepoprawnie zamieniono jednostki.
A. 15 min = 0,25 godz. B. 499m = 0,49 km C. 8g = 0,008kg D. 106 gr = 1,06 zt

4. a) Wskaz ulamek, ktéry jest nieskracalny.
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b) Skré¢ ponizej pozostate utamki i podkres] najwigkszy z nich.

5. Pewna liczba jest podzielna przez 3, jest wielokrotnoscig liczby 4, a reszta z dzielenia
tej liczby przez 15 wynosi 3. Wybierz liczbe, ktora ma wszystkie opisane wlasnosci.

A. 153 B. 168 C. 104 D. 120

D
6. Na podstawie rysunku ocen prawdziwos$¢ zdan.
Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.
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Pole tréjkata BCD wynosi 20 cm?. P | F

Pole tréjkata ACD jest trzy razy s ly
wieksze od pola tréjkata ABD. 2\ 2 cm 4 cm




7. a) Pan Michal kupil na targi owoce. Za tru-
skawki zaptacit 12,60 71, za czeresnie 23,80 71,
4 za winogrona 11,45 z1. Oblicz, ile zaplacil
tacznie za te OWOCe.
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b) Pani Zofia kupita za 51,20 z1 ulubione cze-
kolady swoich wnukoéw. Oblicz, ile kupila cze-
kolad, jesli kazda z nich kosztowala 3,20 2L
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8. Trapez ABCD (zob. rysunek) jest réwnoramienny, DE||CB, 4 EBC = 50°. Wpisz na ry-
sunku miary wszystkich katow czworokata EBCD i trojkata AED oraz ocen prawdziwoéc’
zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

D €
(‘zworokat EBCD 1o réwnoleglobok. P | F
Trojkat AED 1o trojkat réwnoboczny. P F
A 't B

G, Obwod pewnego rombu wynosi 60cm, a jego wysoko$¢ jest pie¢ razy mniejsza od
obwodu. Oblicz pole tego rombuL.

10. W sklepie spozywczym Tomek zaptacit 14,76zt za %kg sera. W kolejnym sklepie za-

uwazyl, Ze ten sam Ser jest tafszy — 1 kg kosztuje 21, 0 zi. Oblicz, ile zaoszczedzitby,
kupujac taka sama ilog¢ tego sera w drugim sklepie zamiast W pierwszyni.

7Zadanie dodatkowe

Mate akwarium wypeinione woda do —}; wysokosci wazylo 10,20Kkg. Po wypelnieniu go

woda do pelna wazy 28,20 kg. Oblicz, ile wazy puste akwarium.
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